
 

令和４年度 大網白里市福祉有償運送協議会 議事録  
件   名 大網白里市福祉有償運送運営協議会 
 
日   時 令和5年2月8日（水）午前10時30分～午後12時00分 
 
場   所 中央公民館 2Ｆ 会議室 
 
出 席 者  市福祉有償運送運営協議会委員：別添名簿のとおり（欠席2名・代理1名）  

・特定非営利活動法人 葵の森  
・事務局（高齢者支援課） 
 

資   料 別添のとおり 
 
説明の趣旨  現在、特定非営利活動法人葵の森において実施されている福祉有償運送登録が、令和5年5月16 

日で期間満了となるため、更新登録に係る協議を実施。 
 

会議結果   特定非営利活動法人葵の森における福祉有償運送更新登録については、本協議会における協議は 
調ったものとする。 

 
 
（進行） 
《事務局》 
 定刻になったので事務局進行により開会。 
・前回配布した資料1（福祉有償の必要性につて）の差し替えを行った。 
・「次第2」委嘱状の交付については、席に配布しておいた委嘱状をもって行い、委嘱期間２年の任期であることを

伝えた。 
・「次第3」高齢者支援課長より挨拶。 
・「次第4」委員紹介・委員会名簿のとおり／3 東金警察署交通課課長／6 小湊鐵道株式会社バス部次長の欠席の説

明を行った。 
 

《各委員》（名簿順に自己紹介）国土交通省関東運輸局千葉運輸支局代理 
 
《事務局》 

・次に事務局の紹介 
・議題に入る前に、本日の出席者8名で過半数以上のため、本協議会設置要綱7条2項により福祉有償運送運営協

議会が成立していることを説明した。 
 

《事務局》 
 ・会長及び副会長の選任について説明（設置要綱6条2項により委員の互選）によることとなっている事を説明し

た。→委員から事務局（案）と発言があった。 
・会長及び副会長の選任においては、事務局（案）、会長に（城西国際大学福祉総合学部准教授 林氏）・副会長に

（大網白里市ボランティア連絡協議会 会長永野氏）を提案する。→（異議無しとの発言） 
 ・会長に（城西国際大学福祉総合学部准教授 林氏）・副会長に（大網白里市ボランティア連絡協議会 会長永野氏）

事務局（案）のとおり決定した。 
 
 



 
《委員（会長・副会長のあいさつ）》 
・本協議会の会長である城西国際大学の林准教授が議長となり、議事を進行する。 

《事務局》   
・｢次第6｣議題（1）の｢福祉有償運送の必要性について｣（資料1）について説明する。 

 
《葵の森入室》 
・｢次第6｣議題（2）の特定非営利活動法人｢葵の森｣における福祉有償運送更新登録の内容及び変更事項について説

明する。 
・利用者は登録制（要介護認定・障がい者手帳・療育手帳）等の所持者を対象にしています。 
・現在の福祉有償運送の有資格者は4名です。 
・車椅子が利用できる車両は 1 台で、協力会員の方には、セダン型普通自動車（4 台）を利用して福祉有償運送を

行ってもらっています。 
・使用する車両は、無制限の保険に加入しており、安全運行管理者によって管理されています。 

 
《会長》 
・葵の森おける福祉有償運送に質問はありますか？ 

《委員》 
・旅客の範囲は及び対象者は？ 

《葵の森》 
・利用者は登録制（要介護認定・障がい者手帳所持者・精神障がい者手帳所持者）の方を対象にしていますが、現

在利用者で精神障がい者の方はいません。 
《委員》 
・今後、緑ナンバーとして、介護タクシーを始められる予定はありますか？ 

《葵の森》 
・先のことは、わかりませんが特に予定はありません。 

《会長》 
・いろいろな移動困難者が利用されると思いますが、感染症対策等はどの様にしていますか？ 

《葵の森》 
・施設ドライバーで対応していますので、施設の管理規定において行っております。 

《委員》 
・現在の会員数は何名ぐらいですか？ 

《葵の森》 
・11名です 

《委員》 
・年間の利用件数は？ 

《葵の森》 
・去年は、コロナウイルル影響の関係で 24 件ですが、葵の森といたしましても今後利用者数を増やしていければ

と思っています。 
《委員》 
・運転手の健康管理や飲酒管理はどのように行っていますか？ 

《葵の森》 
・運行前にアルコールチェックや一日勤務ではなく半日勤務ごとに行っております。 
・年齢は、一番下が45歳で最高齢が78歳です。 

 



《委員》 
・運転手の増員等は考えていますか？ 

《葵の森》 
・最高齢が78歳になるので、交代する要員は、随時考えています。 
《会長》 
・他にご質問等はございますか？ 
《委員の皆様》 
・他に質問なし。 
 
＜葵の森 退席＞ 
《会長》 
・葵の森福祉有償運送運更新登録について採決を求める。 
《委員の皆様》 
・委員全員の挙手があり、承認される。 
《会長》 
・採決の結果、特定非営利活動法人葵の森における福祉有償運送更新登録について、本協議会で合意にいたり協議は

調ったことを委員に報告。 
 
《事務局》 
・本日の結果をもとに、葵の森との協議が整った旨、書類作成等を進めさせていただきたいと思います。 
 
 
以上で協議会閉会 
 
 


